
令和 6年第 5回瑞浪市教育委員会定例会会議録 

                                  (要点筆記) 

日  時  令和 6年 4月 24 日（水） 13 時 30 分開会 

場  所  瑞浪市役所 4 階 全員協議会室 

 

日程第 1  前回の会議録の承認 

日程第 2  本日の会議録署名委員の指名 

日程第 3  教育長諸般の報告 

 

 

出 席 者 

瑞浪市教育委員会 

教育長            伊 藤 慶 和 

1 番            羽 柴   誠 

2 番            可 児 恵 太 

3 番            柴 田 洋 子 

4 番            鈴 木 圭 子 

 

説明のため出席した事務局職員 

   事務局長兼学校教育課長    浅 井  誠 

   教育総務課長         兼 松 美 昭 

     

職務のため出席した事務局職員 

教育総務課長補佐兼総務係長  山 崎 美 和 
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教育長 

 

 

 

教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 柴田洋子委員 と 4 番 鈴木圭子委員 を会議録署名委員

に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 



 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 1番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

中学校、小学校、幼児園の入学式･入園式が無事終わり、どの学校･園もスムー

ズなスタートを切っています。事故やけが等の報告はありません。 

4 月 1 日の教職員人事異動受入式は、来賓に水野市長さんをお招きし、大変緊

張感のある中で実施することができました。「悲しい思いをする子を二度と出さ

ない」という強い決意をもって、「一人一人が大切にされる教育」の推進に当た

りたいと考えています。共に、力を合わせて育てていきましょう。と教育長とし

ての願いを述べさせていただきました。 

同日の庁議の教育長あいさつでは、教育委員会は 2 つの課でのスタートをし、

学校教育と家庭教育の充実に焦点を当て、学校と市の連携を大切に進めていくこ

と。「第 2期瑞浪市教育振興基本計画 みずなみ教育プラン」を策定したこと。

全国的に不登校の子どもたちが増えているので、それぞれの子どもたちの特性に

対応しながら、社会的自立を進めていくこと。ぜひ、庁議のメンバーも教育長訪

問に同行し、子どもたちの授業の様子や学校の環境を見ていただきたいことを話

をしました。 

3 日と 4日に、園長会、園主任会で挨拶をさせていただきました。日々、朝か

ら夜まで、子どもたちの安全･安心に留意されながら、元気に笑顔を大切に指導

をしていただいている中で、ご自身の体調管理、心のケアに十分留意し、職員の

方々の体調管理等にも配慮をお願いしました。また、昨年 1年かけて、幼小の連

携に非常に力を入れさせていただいて、スムーズに小学校に入ってこれるよう

に、幼稚園からはアプローチカリキュラムをつくり、小学校ではスタートカリキ

ュラムをつくって、お互いにつなぎをよくするということで取り組んできてます

のでさらにその充実をという話をさせていただきました。 

7 日に麗澤瑞浪中学高等学校の入学式に行きました。緊張感のある、素晴らし

い入学式でした。担任が一人一人の名前を呼ぶと、生徒がしっかりと大きな声で

「ハイ」と返事をしていて、とてもよかったと思います。 

9 日に東濃地区教育長会がありました。4月 1日より土岐市の教育長が山田教

育長から長谷川教育長に代わりました。 

10 日と 11 日に、校長会、教頭会がありました。瑞浪高等学校の卒業生答辞の

内容から、やり直す力の大切さとそれを支える周りの力の大切さを話しました。

また、市制 70 周年の年であること、70年の瑞浪市の歴史など、機会を通じて、

触れて欲しいとお願いしました。 

10 日にＧＩＧＡ第 2期更新共同調達協議会が開かれ、一人一台タブレットの

更新についての取り組みがスタートしました。本市では、令和 7年度末にすべて

のタブレットを更新する予定です。 

15 日に県都市･町村教育長会がありました。県教育委員会から本年度の重点等

について説明がありました。特に、命を守る教育の大切さ、普段からの教育の重

要性、当たり前のことが当たり前にできることが大切、コミュニケーション能力

を育てる等話がありました。いじめ・不登校の未然防止と早期発見・早期対応に

ついてもしっかりと受け止め、取り組んでいきたいと思います。 

22 日に天皇皇后両陛下岐阜県奉迎委員会設立総会が岐阜商工会議所でありま

した。今年は国民文化祭等で天皇関係の方々が 4回ほどいらっしゃるので、県内

の国会議員、県議、市長、議長、教育長などが集まり、奉迎に向けて取組を進め

る会です。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  



 

教育長 

 

 

  

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 

「議第 17 号 令和 6 年度教科用図書東濃採択地区協議会の設置について」、

「議第 18 号 令和 6 年度教科用図書東濃採択地区協議会委員の選出及び研究員

の推薦について」を一括議題とします。 

本議題については、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律 第 14 条第

７項のただし書き」により非公開とすることについて審議をお願いします。 

「議第 17 号」「議第 18 号」について、非公開とすることに異議はありません

か。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 17 号」「議第 18 号」は、非公開とします。 

 

（これより非公開） 承認 

 

以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

 

 

これをもちまして令和 6年第 5 回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

  

  

  

  

13 時 50 分 終了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


